7-pn nuwuwpwl GpypwgwthnopinLlu
Twuwaghpp. Upwlwujwl U nuphu. Gpypwswnee)ni 7.-6n.: Q2wugqwy-97, 2011:

https://fliphtm|5.com/fumf/mycj

Lpwgnighg nGunLpulbip.  https://www.desmos.com/calculator
https://www.geogebra.org/download (GeoGebra Classic 5)
https://www.youtube.com/watch?v=NwwoCN1hCI8

https://www.youtube.com/watch?v=webmdohz34w

https://www.youtube.com/watch?v=ycK3JUhjuws

I Yhuwdjwly
Qinchu 1. 6AULUAUOUYHUL UY2ALUYUL St1tunke3nrkuuer
§1. N\Lnhn b hwwnywoé

“wu 1. Ybwnbkp, nunhnutp, hwwnydwdélutn
Eg 5-6

Unwgpwnpwuputn W hwnpgtp 1-7, 81, 82
Lpwgnighs UjnLpbn.

1. SpJwé A YEinnd wnwlbp ninhn: Rwuh® wynwhuh nunhn YwptGh £ vwub:

2. Swub| ntnhn, npu wuguh wpdwé A U B YyGnbpnd: Rwluh® wjnwhuh nwnhn
gnjnp)nLl nLuh:

3. Lztp 3 G b nwptp nLnhn, nnu wugluh wyn Ytwntnpnd: Upnyn°p Uhawn £
huwpwynp nw wub:

4. Swnptp Gptp nunhn wjuwtu, np Upwughg JnLpwpwlgnn Gpynwup hwunydtGu:
Quntp wjn ninhnubph hwwndwu YEntph pwluwyp: Yhuwpyte pninp huwpwynnp
nGweGnp:

§2. Swnwquwjp L wlulyjnLlu
Twu 2. Bwnwagw)p UL wuyjnLu

Ep 9-11
Unwgpwnpwuputn W hwngtp 8-17
Lpwgnighs Ujniptin.

1. Q66p Gpyne wulynlu, npnup nLUGU punhwunwp gugwR:


https://fliphtml5.com/fumf/mycj
https://www.desmos.com/calculator
https://www.geogebra.org/download
https://www.youtube.com/watch?v=NwwoCN1hCI8
https://www.youtube.com/watch?v=webmdohz34w
https://www.youtube.com/watch?v=ycK3JUhjuws

2. Q6bp Gpyne wuyjnclu, npnughg UGUh quaqwpn gunudnwd £ Jjnwuh ynndh ypw:

3. Q66p GpynL wuyynl, npnughg jnpwpwlsniph ququpp gunudnwd £ Jjnwup
Unnuh Unuw:

4. Q&tp GpynL wuynu, npnup nluGl punhwunp Ynnd: Ywpn®n Gu Upwlg
quaqwreutinp LhUb wppGnp:

5. Pwuh® wuynct £ wwwnytpdwé uwnned:

A

M

§3. Jwnjwsutph L wuynLbubph hwdtdwwnnudp
Twu 4. Epypwswthwywl wwwybpubph hwdwuwpnieniup
ke 12-14

Unwgwnpwuplbp b hwnpgbp 18-24

Lpwgnighg UjnLpbp.
1. tpynt wwwnytn yGpwnpdwdp hwdpuytp Gu: Ywpn®n GU npwlup hwywuwnp
sLhubi:

2. EpynL wwwnytp hug-np JGpwnpdwu ntwend s6U hwdpuyb: Ywpn®n G npwup
(hub hwyjwuwnp:

3. https://mathnet.am/interact 1/havasar patkerner 1000.html

“Twu 5. 3wndwésubph b wuyyntbubph hwdGdwwnnudp
Ep 12-14

Unwewnpwuplutin b hwnpgtn 25-29

§4. Jwnyjwsutph swthnudp
Twu 5. 3wndwédh Gpywpnip ntup
Ep 15-18


https://mathnet.am/interact_1/havasar_patkerner_1000.html

Unwpwnpwuplutn U hwngtn 30-32, 36-42, 87, 88

Lpwgnighg Ujnpbn.

1. P 4Ginp MN hwuindwéh ypw Jytpgywé £ wjluwtu, nn MP=8: Quntip PN hwwunyjwéh
Gpywpniejncup, Get MN=21:

2. F yGwp MN hwundwéh Jpw yepgwé £ wjuwbu, nn MF:FN=4:3: Quntp MF U FN
hwuwndwdéutph Gpywpnue)nLuutpp, Get MN=28:

3. C ytwp AB hwundwdh ypw Jtpgywé £ wjuwtu, nn AC:CB=2:5: Quntip AB
hwwnywéh Gpywpnpniup, Get AC=6:

4. F 4twp MN hwwnydwéh dpw ybpgywé £ wjlwtu, nn MF W FN hwundwdéutiph
tnwpptpnujniup 9 E: Gunbp MF U FN hwwndwdéutph Gpywpnipntulbpp, Gpb
MN=19:

AnpéSLwlwl wnwgwnpwuplubp

1. Yhuwdhy Jwptdwwnhywih épwgptpny Ywnngbp hwndws, swihtp Upw
Gpywpnie)niup:  Unbnétp gpnipynit, npp gnuyg £ wwihu  hwndwéh
Gpywpnie)niup: Swpdtp hwundwséh dwjpwytntpp U hGwnubp hwnywdséh
Gpywnniejwl thnthnfuncjwup gpnejwu Uhgngny:

2. Yhuwdhy Jwptdwwnhywih épwagnptpny Ywnenwgbp $hpujwsd Gpywpnipjwdp
hwuindwé: Swpdbp hwndwésh dwjpwytGnbpu no hwdnqdtp, np hwwnydwéh
GpywnniejnLtup sh thnfuynud:

3. Yhuwdhy Jwpbdwunhywih épwgptpnd Ywnengbp AB hwunwé U Upw C
UhgUwytunp: Quihtp AC b CB hwwnyjwélutph Gpywpniue)nlultpp: Swpdtp A
ywd B ytwnp: Mwhwwuynwd £ C YEinh hwindwséh dhguwytn |huGip:

4. HYhuwdhy Jwpbdwunhywih épwagnptpnd Ywnengtbp AB hwwndwé L Upw Ypw
Lotp C ytwn: Quihtp AB, AC, CB hwwnyjwéltph Gpywnnie)niultpp: Untnétp
gpniynLuutn, npnup gnug G wwihu AB hwwndwéh Gpywnpnie)niup, AC
hwwnywéh Gpywnniugjwup gnidwpwé CB hwndwséh Gpywnnueyniup: Swinpdtp
C y&twp U hGwinutp gpnie)nLbltphl, wpbp Ggpwywgnienlu: Ywnpnn Gp 2wpdt
Lwl A uwd B ybuwnp:

Twu 6. Awihdwl Jhwynpubp: Qwihhs gnpdhputbn
Ep 21-23



Unwpwnpwupltn U hwngtn 33-35, 43-48, 89, 90

§5. uuynLuutph swthnudp
Twu 7. UWllwl wunhdwUwjhl swihp

Ep 21-23

Unwpwnpwuplutn W hwngtp 49-61, 92

Lpwgnwghg Ujncetp.

1. ZABC=40°: BD-U Upw Yhunpnu E: bush® GuU hwdwuwn 2ABD-U U «DBC-U:

2. £ABC=65°: BD-U Upw Yhunpnu E: bush® GU hwywuwnp 2£ABD-U L 2DBC-U:

3. £ABC=140°: BD-U Upw Yhunpnl E, huy BE-U" 2DBC-h: hush® &U hwywuwp 2ABD-
U, «DBE-L, 2EBC-lu, £ABE-U:

4. Rwup® thnwé wuyjnit £ wnwpwunwd Gpyne ninhnubph hwndwl nGwpnid:

5. Qétp sthnwd wulyncl: Swpbp Upw Yhunpnp:

6. Q6tp thnjwé wuyjnLl: Swntp Upw Yhunpnp:

7

. Swpdwé £ wpdwé wuyjwl Yhunpnp: “wnpbh® £ JGpwnpdwdp hwdpuybgut
wnwewgwé wuyjntuubpp:

8. BD dwnwqw)jrnp ABC wuyjntlp pwdwunwd £ Gpyne wuyjwl, npnughg JGyp 17°-
ny Uté £ Ujnuhg: Gunbp wjn wulynluutnp, Get £ABC=77°:

9. BD Swnwqw)jrnp ABC wuyjntlp pwdwunwd £ Gpyne wuyjwl, npnughg JGyp 23°-
ny thnpp £ UjnLuhg: QGuintp wjn wuyncultpp, Get 2ABC=155°;

10. BD dwnwqgwjenp ABC wulntup pwdwunwd E Gpyne wulywl, npnughg dtyn 3
wluqwd JGé E JjnLuhg: Guntbp wyn wuyncuutpp, Get £ABC=120°:

11. ABC wuljniup BD U BE dwnwquwjrlUtpny pwdwludwé E Gpep wulywl, npnup
hpwp hwpwptpnud GU hUswtu 1:3:4: Qe ABD, DBE U EBC wllyjnLulbtpp,
Gt £ABC=160°:

12. ABC wuyjnitup BD U BE Swnwqguwjplutpny pwdwlujwé E Gptp wuyjwl, npnup
hpwp hwpwptpnud G hbuswtu 2:3:5: Quntp ABD, DBE, EBC, ABE, DBC
wulynculibpp, Gt 2ABC=170°:

AnpéLwlwl wnwgwnpwluplubp

1. HYhuwdhy Jwptdwwnhywih énwanbpn unnigtp BAC wuyjnil, swihtp Upw
JGénipnilp: wpgntp wuljwl JGénip nitup U untnétp gnpnuejnll, npp gnug £
nwlhu wuyjwu dJdGénie)niup: Swpdbp B U C YbwnGpp U hGwnuGp wlyjwl

JdGéniejwl thnhnfuniejwlp gpniejwl Jhgngny:



2.

Yhuwdhy Jwptdwwnhywih épwagptpnd Ywnngtp BAC wluyjntl U Upw AD
Uhunpnp: Quwhtp BAD L DAC wuyjniuutpp: cwpdtp B Jwd C Ybunp:
Mwhwwuyn’d £ AD-h wulywl Yhunpn |hubip:

Yhuwdhy Jwptdwwnhywih épwagntpnd Jwnngtpe BAC wulnctt U wjyu AD
Swnwquwjpny pwdwlutp Gpyne wuyjwl: Awihtp BAC, BAD, DAC wllyjncultph
Jdténce)nctbultpp: Untnétp gnpniupyniuutn, npnup gnuyg Gu twihu BAC wlyjwl
JGénipynip, BAD wulyjwlu JGénipjwup gnidwpwé DAC wluljwu JGénienLup:
cwndtp D Ybwnp b hGnubp gpnupjncuutphl, wpbp Ggpwywgnienit: Ywpnn Gp
2wndt] bwl B Yuwd C yGwnp:

4, https://mathnet.am/interact 1/sur uxix but 1000.html

§6. NLnnwhwjwg nLnhnubp

“wu 8. YUhg L hwywnhp wulynculbp

Ep 25-26
Unwgwnpwuplutn W hwnpgtp 62-70, 93
Lpwgnighg UjnLpbn.

1. bush® E hwdwuwp thndwé wulyjwl wunhdwlwjihl swip:

H W N

. ®nwé wuyjwl n°p Jwul £ ugdnwd 5°-h wulyyniup:
. ®nwé wuyjntuhg pwuh® wugwd E thnpp 20°-h wuyniup:
. Onwé wllyjwl qugwprhg nmwnpjwé £ Gpynt Swnwagw)p, npnup wju pwdwuncd

EU Gptp wuljwl: Lpwlghg wnwghup thndwé wuljwl 1/5 Jwul E, Gpypnpnp’
2/3 dwup: Gnbp wnwewgwé tptp wuyjntuubph wunmhdwlwjhu swihtpp:

. ABC U CBD wulyjncuubpp yhg Gu: Ywpn®n Gu A, B, D Ytwintpp sginudt) Uh nunnh

Upuw:

6. ABC L. CBD wuyjncuutpp yhg Gu: buswhuh®u £ ABD wllyjncup:
7. ABC L. CBD wuyjnLuutpp yhg Gu: ZABC=43°: Quntip 2CBD-l:
8. Uhg wuyjnLlltphg Utyp 30°-ny UGS E UjnLuhg: Qunbp wyn wulyjncultpp:

. https://mathnet.am/interact 1/kic_hakadir 1000.html

Twu 9. Nunnwhwjwg ntnhnubn

Ep 25-26
Unwgwnpwuplbp U hwngbp 71-78, 94, 95
Lpwgnighs Ujniptin.


https://mathnet.am/interact_1/sur_uxix_but_1000.html
https://mathnet.am/interact_1/kic_hakadir_1000.html

. Uhg wlyjnuutinhg Utyp 40°-nd thnpp £ UjnLuhg: Quntp wjn wuyjncuutpp:
. Uhg wuyjnLtuubphg Ubyp 3 wuqwd JGé £ JjnLuhg: Quntbp wjn wuyjncultnp:
. Uhg wlyjntbutphg UGyp 5 wuquwd thnpp £ UjnLuhg: Guntp wjn wulnculbpp:

. ABC U CBD wuyjntutpp yhg Gu: BK-U CBD wlljwu Yhunpnu £ b 2KBD=18°:
Quntp £ABC-L:

5. 2hnwé hwywnhp wuyjntulbph pwluh® gnug Yw bulwpned:

H W N R

N B/

7. ABC LU MBN wuyjncuutpp hwywnhp Gu: Ef n°p sthndwé wllyniulGpu Gu
hwywnhp: N°n wuynluutpu Gu Yhg:

B M
c N

8. Rwywnhp wuyncuutph gnudwpp 110° E: bugh® GU hwdwuwp wyn wuyntuutGnn:
9. Rwywnhp wuyjncuutph gnudwpp 90° E: bush® GU hwywuwp wjn wuyntuutpn:

“wu 10. Nnhn wulynluutph Ywrenignudp tnGnwupnud

Eobin 26

Unwpwnpwuputn W hwnpgtp 79-80, 96, 97

Lpwgnighg Ujncpbn.

1. EpynL nnnh hwnnwlhg wnwepwgwdé wuyntbubphg JGYU nunhn E: Nunnwhwjw’g
GU wpnynp wyn nLnhnutnp:

2. tpynt nunnnh hwwnwhg wnwpwgwd Uhg wulncuutbpp hwjwuwp  Gu:
Nnnwhwjw®g GU wyn nLnhnutnp:



3. tpynL nunnh hwwnnwhg wnwewgwd hwlwnhp wuyniuutph gnedwpp 180° E:
Nnnwhwjw®g GU wpnynp wjn nunhnutpp:
4. Ljwnpnwd BDLAC: K yGuinny tnwptp nunhn, npp ghwuwndh BD nunhnh hGwn:

B
K

-

D C

-1

5. Lywpnud BELAD: O ytwnnd wwnbp nunhn, npp shwwnyh BE nunnh hGwn:

C

6. Lywpnnd OKLCD: B ytwinny wnwnte nunhn, npp shwwnygh OK nunnh hGwn:
B

C

/ K

A D

7. Ljwnpnud BELAD: C ytwnny wvwnptp nunhn, npp shwwnyh BE nunnh hGwn:
/B‘__C\
A E D
Twu 11.4pyuncpynil: BGJwih wdthnthnud:

Ee 30
Unwgwnpwuplbp b hwnpgtp 81-97

Twu. 12-13.
[etJdwuwnhy gpwynn w2fuwwnwlp 1



